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مهمة ادائية     ( الحقيقية ونظرية فيثاغورس) الأعداد
 الدرجة  /2الصف :  أسماء طالبات المجموعة اسم القائدة :

 

 

 مهمة 
1

الإجابة الصحيحةأيهما إجابته صحيحة . أوجد كل من أحمد وخالد 

الإجابة الصحيحة .أيهما إجابتها صحيحة   49=  2كلا من جمانة وليندا حلتا المعادلة ن

 مهمة 
2

  

الإجابة الصحيحة. أيهما إجابته صحيحة    قدر كلا من سعيد وطلال 

 مهمة 
3

  

.   اختلفت أمل ونازك في مجموعات الأعداد التي ينتمي اليها 
 أيهما إجابتها صحيحة 

الإجابة الصحيحة

 مهمة 
4

  

الإجابة الصحيحة. أيهما إجابته صحيحة          قارن كلا من    فيصل وبهاء       

 مهمة 
5

  

في عدد الذين  ونازك  نادية وليان اختلفت  
 . أيهما إجابتها صحيحةيفضلون كرة القدم 

الإجابة الصحيحة

 مهمة 
6

  

 خالد أحمد

 ليندا جمانة

 سعيد

  

 طلال

  

 فيصل
 

>  

 بهاء
 

<     

 نادية
 عدد اللذين يفضلون

27كرة القدم هو 

 ليان
 يفضلونعدد اللذين 

42كرة القدم هو 

 أمل
    

   

 نازك
    

   



بعد السفينة عن   راكانو مجديأوجد كل من 
  أيهما إجابته صحيحة برج المراقبة.

الإجابة الصحيحة

 مهمة 
7

. أيهما   تحديد هل المثلث قائم الزاوية أم لا  قمر و دلالاختلفت  
إجابتها صحيحة 

الإجابة الصحيحة

 مهمة 
8

  

حدد كلا من يزن ومالك إحداثيا النقطة أ  
 .أيهما إجابته صحيحة 

الإجابة الصحيحة

 مهمة 
9

  

،حيث  يةقامت إحدى شركات الكهرباء بتركيب أعمدة وأسلاك كهربائ
(   8-, 5(.وعمودا ثانيا عند النقطة )  14, 3وضعت عمودا عند النقطة )

المسافة بين    نقطة منتصففإذا أرادت الشركة وضع عمود ثالث عند 
 فما إحداثيا هذه النقطة؟ العمودين السابقين، 

الإجابة الصحيحة

 مهمة 
10

  

 عدد المحاولات تاريخ التسليم                                   توقيع المعلمة  :
 

 

 

 

 

 

 مجدي
 بعد السفينة

م 10

 راكان
 بعد السفينة

م 100

 لطيفه سارة

 يزن
 إحداثيي النقطة 

( أ ) 

 مالك
 إحداثيي النقطة 

(أ )  

 دلال قمر



مهمة ادائية    ( الحقيقية ونظرية فيثاغورس) الأعداد
 الدرجة  /2الصف :  أسماء طالبات المجموعة اسم القائدة :

 

0 

 مهمة 
1

الإجابة الصحيحةأيهما إجابته صحيحة . أوجد كل من أحمد وخالد 

الإجابة الصحيحة .أيهما إجابتها صحيحة   49=  2كلا من جمانة وليندا حلتا المعادلة ن

 مهمة 
2

  

الصحيحةالإجابة  . أيهما إجابته صحيحة    قدر كلا من سعيد وطلال 

 مهمة 
3

  

.   اختلفت أمل ونازك في مجموعات الأعداد التي ينتمي اليها 
 أيهما إجابتها صحيحة 

الإجابة الصحيحة

 مهمة 
4

  

الإجابة الصحيحة. أيهما إجابته صحيحة          قارن كلا من    فيصل وبهاء       

 مهمة 
5

  

في عدد الذين  ونازك  نادية وليان اختلفت  
 إجابتها صحيحة. أيهما  يديفضلون كرة ال

الإجابة الصحيحة

 مهمة 
6

  

 خالد أحمد

 ليندا جمانة

 سعيد

  

 طلال

  

 فيصل
 

>  

 بهاء
 

<     

 نادية
 عدد اللذين يفضلون

37هو  يدكرة ال

 ليان
 عدد اللذين يفضلون

22هو  يدكرة ال

 أمل
    

   

 نازك
    

   



. أيهما  مظليارتفاع ال راكانو مجديأوجد كل من 
  إجابته صحيحة

الإجابة الصحيحة

 مهمة 
7

. أيهما   تحديد هل المثلث قائم الزاوية أم لا  قمر و دلالاختلفت  
إجابتها صحيحة 

الإجابة الصحيحة

 مهمة 
8

  

حدد كلا من يزن ومالك إحداثيا النقطة  
 .أيهما إجابته صحيحة  ب

الإجابة الصحيحة

 مهمة 
9

  

كهربائية ،حيث  قامت إحدى شركات الكهرباء بتركيب أعمدة وأسلاك 
(  5  , 8- (.وعمودا ثانيا عند النقطة ) 3,  14وضعت عمودا عند النقطة )

المسافة بين    نقطة منتصففإذا أرادت الشركة وضع عمود ثالث عند 
 فما إحداثيا هذه النقطة؟ العمودين السابقين، 

الإجابة الصحيحة

 مهمة 
10

  

 تاريخ التسليم                                   توقيع المعلمة  :
 

 

 

 مجدي
 ظليارتفاع الم

م 6

 راكان
 ظليارتفاع الم

م 36

 لطيفه سارة

 يزن
 إحداثيي النقطة 

( )  ب

 مالك
 إحداثيي النقطة 

()   ب

 دلال قمر


